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  . گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  چه نام دارد؟  ،دهنده ميزان اطمينان عملياتي ديسك است  پارامتري كه نشان   .1

  زمان استقرار   .ب      نرخ انتقال   .الف  

  زمان درنگ دوران  .د        مدت بي عيبي  .ج  

  حداكثر اندازه ( بر حسب بايت ) فايلي كه مي توان در يك نوار با مشخصات زير ذخيره كرد چيست.  .2

        اينچ 2طول فيزيكي هر بلاك : * 

  اينچ  1طول شكاف بين بلاك ها: * 

 BPI 1000تراكم نوار : * 

  اينچ  3000طول نوار : * 

  2000000 .د      3000 .ج  1500 .ب    1000000   .الف  

نرخ انتقال انبوه در  'tباشد نرخ انتقال انبوه چيست(  2در تكنيك درهم چيني بلاك ها (تداخل بلاك ها) اگر ضريب تداخل  .3

  حالت عدم استفاده از درهم چيني است)    

  t'/4 .د  '2t .ج       t'/2 .ب       't  .الف  

سه درخواست به ترتيب براي خواندن اطلاعات از شيارهاي زير لازم   ديسك باشد و 10اگر بازوي خواندن و نوشتن در شيار  .4

  شود. (از چپ به راست)

 9و12و16

  ترتيب پاسخ به درخواست خواندن شيارها  به ترتيب كداميك از موارد زير است.(از چپ به راست) SSTFدر روش 

  16و12و9 .د  12و9و16 .ج  9و12و16 .ب  12و16و9 .الف  

  باشد حداكثر نرخ انتقال در اين ديسك چند كيلو بايت در ثانيه است؟  2r=20msبايت و  20000اگر در يك ديسك اندازه شيار  .5

  0.1 .د   1 .ج 20 .ب    1000 .الف  

      ؟نيستبندي  كدام مورد از مزاياي بلاك .6

 I/O. كاهش دفعات 1  

  جانبي ). كاهش ميزان  هرز (فضاي بلا استفاده در حافظه 2 

  . پايين بودن اشتباه در مبادله 3  

  . مصرف كمتر حافظه اصلي 4  

    

 3و 2د.      4و 1ج.     4و2ب.   4و 3الف.   
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شكل زير نشست ناپيوسته به روش پياده سازي با جدول راهنما را نشان مي دهد با توجه به اين جدول كدام يك از موارد زير  .7

  صحيح است.                  
    0 

    1 

  10 2 

  11 3 
 F1 ← 7 4بلاك اول فايل 

    5 

 F2 ← 3 6بلاك اول فايل 

  2 7 
    8 
    9 
  12 10 
  14 11 
  0 12 
    13 
  0 14 

                

  سيستم حاوي سه فايل است.  .الف  

  است. f1حاوي  بخشي از داده هاي فايل  2بلاك شماره  .ب  

  بلاك است. 3حاوي  f2فايل  .ج  

  براي استفاده فايل هاي ديگر آزاد است.  12بلاك  .د  

  در كداميك از تكنيك هاي نسخه پشتيبان ، پشتيبان يك ديسك در ديسك ديگر ذخيره مي شود. .8

  يجي توليد دامپ هاي  تدر .ب      استفاده از نيمه دو ديسك   .الف  

  RAID .د        آينه سازي  .ج  

          ؟ساختار ترتيبي شاخص دار است هاي  خصوصيتكدام يك از موارد زير از   . 9

     با عدم تقارن مواجه است .  اراين ساخت  .الف  

   شاخص حالت پويايي دارد. .ب  

  است. R('n+o)زمان خواندن كل فايل به روش پي در پي   .ج  

  فايل ناحيه اصلي نامرتب است.  .د  

         ماتريس بيتي كدام گزينه صحيح است؟   در مورد تكنيك  .10

  تكنيك ماتريس بيتي زماني كاربرد دارد كه صفت خاصه چند مقداري نباشد.   .الف  

  تكنيك ماتريس بيتي زماني كاربرد دارد كه مقادير صفت خاصه از مجموعه اي محدود مقدار بگيرد.  .ب  

  .شود در تكنيك ماتريس بيتي، طول ركوردها متغير شده و در نتيجه باعث افزايش افزونگي مي .ج  

  ده از تكنيك ماتريس بيتي به محدود بودن يا نامحدود بودن مجموعه مقادير صفت ارتباطي ندارد. امزيت استف .د  
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        4444 ازازازاز 3333 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

  

  

     ؟در مورد تكرار كليد يك ركورد در شاخص كدام يك از موارد زير صحيح است .11

  .يكي از نمونه هاي افزونگي تكنيكي است  .الف  

  .يكي از نمونه هاي افزونگي طبيعي است  .ب  

  اين تكرار افزونگي محسوب نمي شود. .ج  

  اين تكرار نمونه اي از پشتيبان گيري است. .د  

     ؟ين شيار با كدام هدف انجام مي شودتغيير نقطه آغاز .12

  كاهش حجم ذخيره سازي   .الف  

  كاهش درنگ دوران  .ب  

  كاهش زمان استوانه جويي .ج  

  افزايش امنيت .د  

        ؟در روش بافرينگ  ساده  و درهم خواني  نرخ انتقال در خواندن انبوه يك فايل چيست .13

  B/(r+btt) .د  B/(2r+btt) .ج  2r/(TF*B) .ب  4r/(Tf*B)  .الف  

  درخواست چقدر زمان مي برد.  10خواندن  "دسته بندي درخواست ها ") با استفاده از روش  برهمدر ساختار پايل ( .14

  5Tf .د      Tf .ج   2Tf .ب  10Tf  .الف  

  دور چرخش ديسك چند ثانيه است. 30دور در دقيقه باشد زمان لازم براي  3600اگر سرعت چرخش ديسك  .15

  0.5 .د      5 .ج    0.4 .ب    3 .الف  

  ؟در كداميك از موارد زير از ساختار ترتيبي استفاده مي شود .16

  وقتي بازيابي ركورد بر حسب صفات مختلف مورد نظر باشد. .الف  

  واكشي سريع تك ركورد مورد نظر نباشد.  .ب  

  تغيير طول ركورد مطرح باشد. .ج  

  وقتي پردازش سريالي بطورپريوديك لازم نباشد. .د  

  ؟انجام كداميك از موارد زير نياز به عمليات خواندن تمام فايل ندارد .17

  جستجو .ب        سازماندهي مجدد .الف  

  ايجاد يك استراتژي دستيابي براي فايل.د      ايجاد نسخه اي ديگر از فايل .ج  

   ؟كداميك از موارد زير صحيح است .18

  افزايش لوكاليتي باعث كاهش سرعت خواندن مي شود. .الف  

  استفاده  از چگالي لود اوليه باعث كاهش لوكاليتي مي شود.  .ب  

  چگالي لود اوليه باعث كاهش مصرف حافظه مي شود. .ج  

  افزايش لوكاليتي باعث افزايش سرعت خواندن مي شود.  .د  
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        4444 ازازازاز 4444 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

است اگر تعداد ركوردهاي اين فايل چهار برابر شود  xد در فايل مرتب متوسط تعداد دفعات واكشي براي يافتن يك ركور .19

  ؟متوسط تعداد دفعات واكشي ركورد چه تغييري مي كند

    4x .د      x+2 .ج    2x .ب     x .الف  

اگر ظرفيت نشانه روي بلاك دو برابر شود تعداد ركورد  x) با تعداد سطوح  Bدر يك شاخص چند سطحي (مانند درخت  .20

   ؟ند برابر مي گرددچهايي كه مي توان با اين شاخص جستجو كرد 

x .د      2x .ج    2x .ب    2 .الف  
2  

  ؟ نيست B-Trceهاي فايل با ساختار  كدام مورد از ويژگي .21

  راهه است.  2m+1الف. نوعي درخت جستجوي   

  ب. گره ريشه حداقل دو گره فرزند دارد.   

  گره فرزند دارد.  mج. هر گره غير ريشه حداقل   

  است.  2m+1د. حداكثر تعداد فرزندان هر گره   

  ؟باشد ژرفاي شاخص چيست 4و ظرفيت نشانه روي  بلاك  1024اگر تعداد مدخل هاي سطح اول شاخص  .22

  4 .د       5 .ج    8 .ب   10  .الف  

   ؟باشد حداقل تعداد برخوردها چيست 22و تعداد فضاها  42در فايل با ساختار مستقيم مبنايي اگر تعداد ركوردهاي فايل  .23

    10 .د      20 .ج    42 .ب    22  .الف  

  د؟ باش نميدر مورد درخت صفحه بندي شده كدام گزينه صحيح  .24

  يابد.  الف. در اين روش حافظه هرز تا حد زيادي كاهش مي  

  ب. از بروز فزونكاري در سيستم جلوگيري خواهد شد.   

  بندي در اين ساختار فضاي هرز احتمالي نيز از بين خواهد رفت.  ج. با افزايش فاكتور بلاك  

  يابد.  د. متوسط زمان جستجو با استفاده از اين ساختار كاهش مي  

توان بطور مستقيم در يك باكت جاي  ه فايل، چند ركورد ميبندي كنيم، درست پس از لود اولي اگر يك فايل مستقيم را باكت .25
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  سوالات تشريحي

  نمره) 1(موارد استفاده از طبله را نام ببريد. .1

  نمره) 1(را با يك مثال توضيح دهيد؟  k-dفايل با ساختار درخت  .2

  نمره) 5/1(شش روش فشرده سازي را نام ببريد.  .3

  نمره)1(شاخص خوشه ساز و شاخص متراكم را تعريف كنيد. .4

  نمره) 5/1(راه حل هاي مشكل تصادف را در ساختار مستقيم نام برده و يكي را تشريح كنيد. .5
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